

2020两岸企业家峰会(紫金山)创新发展研讨会举行 推动两岸交流合作走深走实

11月11日,以“新基建 新愿景 新商机”为主题的2020两岸企业家峰会(紫金山)创新发展研讨会在南京、台北两地同步举行。峰会大陆方面理事长郭金龙,峰会台湾方面理事长萧万长,江苏省省长吴政隆,中共中央台办、国务院台办副主任裴金佳,省委常委、南京市委书记张敬华出席开幕式并致辞。峰会大陆方面副理事长张平主持开幕式。

郭金龙指出,中共十九届五中全会擘画了下一个五年以及到2035年的发展蓝图,提出了一系列重大战略、重大举措,为台企台胞在大陆发展壮大、深度扎根提供了更大的机遇和更广阔的发展空间。举办本次研讨会,充分体现了两岸企业家峰会在两岸交流合作中的重要作用,体现了两岸经济界有识之士推动两岸和平发展、融合发展,加强两岸产业合作,振兴中华民族经济的信心和决心。大陆将把扩大内需作为战略基点、把科技创新作为战略支撑、把发展实体经济作为着力点、把两岸同胞福祉作为依归,与广大台企台胞共同努力,推动两岸交流合作走深走实。江苏省是经济大省、开放大省、创新大省,在改革开放的时代大潮中以“先行者”姿态,大胆探索、奋力争先,既有高速度,更重高质量。今年面对疫情影响,江苏主动作为,推动产业链上下游协同复工复产,守住了“保”的底线、夯实了“稳”的基础、拓展了“进”的态势,并积极发挥台商投资最活跃、台资企业最密集、两岸经贸交流最频繁的



峰会开幕式 现代快报+/ZAKER南京记者 顾炜 摄

优势,落实惠台政策、主动靠前服务,着力打造实惠有感的营商环境,助力台企转型升级优化布局,有力推动苏台融合发展。两岸企业家峰会将始终不忘“促进两岸融合发展、振兴中华民族经济”的初衷,为两岸产业界开展务实有效产业对接搭建平台。峰会大陆方面将一如既往地为深化两岸经济交流合作,助力台企台胞实现更好发展提供大力支持。

萧万长说,在全球疫情持续蔓延、国际经贸格局剧烈震荡等背景下,举行本次研讨会,具有鼓励两岸产业界“携手共进、突破重围、再创佳局”的特殊重要意义。研讨会聚焦智能制造和装备、工业互联网等产业领域展开研讨,一方面依循了十九届五中全会通过的“十四五”规划

和2035年远景目标建议中提出的提升企业技术创新能力、提升产业链供应链现代化水平、发展战略性新兴产业和加快数字化发展等新目标,另一方面也契合了两岸携手共促高新科技产业创新融合发展的新愿景。希望两岸产业界共同努力,克服新变局带来的新挑战、把握新形势带来的新机遇,在更大格局、更高层次、更宽领域,积极探索新的融合模式,努力发掘新的合作商机,实现两岸产业优势互补、互利共赢的目标。多年来,江苏为台商投资兴业提供了优良的环境,广大台商融入了当地的产业体系,成为江苏经济社会发展不可或缺的重要环节。我们将促进苏台产业界建立更紧密的合作关系,让台商成为江苏推动高质

量发展的最佳伙伴,与江苏企业携手打造两岸产业深度融合和创新发展的最佳典范。

吴政隆代表中共江苏省委、江苏省人民政府和省委书记娄勤俭向各位嘉宾表示热烈欢迎,向长期以来关心支持江苏发展、推动苏台交流合作的各界人士、各位朋友表示衷心感谢。他在简要介绍江苏经济社会发展和苏台交流合作情况后说,今年疫情期间,苏台同胞守望相助、风雨同舟,生动诠释了“两岸一家亲、苏台亲上亲”的骨肉亲情。江苏是一片充满希望、潜力无限的投资热土。我们将深入贯彻中共十九届五中全会精神和习近平总书记关于对台工作的重要论述,胸怀“两个大局”,主动融入和积极服务两岸经济文化交流合作,在率先形成新发展格局、推进科技和产业创新、加快发展现代产业体系、打造改革开放新高地中深化合作、融合发展,与广大台商台胞共享机遇、共谋发展、共圆民族复兴伟大梦想。我们将着力打造一流营商环境,视台商为苏商,视台资企业为江苏企业,全力以赴支持好、服务好台资企业在江苏发展,让广大台商台胞感受到“家的温暖”。这次研讨会是在疫情全球大流行的形势下举办的,充分体现了两岸工商经济界期盼深化交流合作的坚定信心和美好愿望。作为峰会发源地和大陆永久举办地,江苏将认真落实惠台各项政策措施,深化两岸交流合作,密切青少年交流交往,增进两岸人民福祉,与台湾同胞一

起,合力创造苏台融合发展新奇迹,携手同心书写新时代中华民族伟大复兴的新篇章。

裴金佳说,此次研讨会聚焦两岸智能制造及装备、电子信息产业合作,契合中共十九届五中全会通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》中关于坚持创新驱动发展、加快发展现代产业体系的战略规划,可谓适逢其时,对台湾企业家、产业界了解、分享大陆新发展阶段的新机遇,将起到积极促进作用。中国梦是两岸同胞共同的梦,在民族复兴伟大进程中,台湾同胞不应缺席,也不会缺席。我们将继续全面贯彻落实习近平总书记关于对台工作重要论述,以两岸同胞福祉为依归,落实落细、持续完善保障台湾同胞福祉和在大陆享受同等待遇的制度和政策。我们将积极深化两岸产业合作,帮助台商台企参与“一带一路”建设和国家区域协调发展战略,分享大陆“十四五”规划政策红利,为广大台企在大陆行稳致远创造更好条件。江苏省是经济大省,也是台商投资最集聚的地区之一,希望广大台商继续选择江苏、投资江苏、扎根江苏,创造更好业绩。

峰会台湾方面副理事长邱正雄,大陆方面秘书长林军,台湾方面秘书长陈瑞隆,省和南京市领导杨岳、惠建林、韩立明,省政府秘书长陈建刚,以及两岸工商企业界嘉宾参加活动。

据交汇点

39元 穿专业老人鞋!

由江苏城市频道、南京十八频道等8大权威媒体、九防健步老人鞋品牌共同打造的“九防健步品牌老人鞋特卖会”在建康路277号广电惠民生活馆火爆进行中...

3万双九防经典流行老人鞋以低于工厂材料成本价惠民直销!

大品牌为何低价格?

熟悉九防健步老人鞋的朋友都知道,九防老人鞋可是央视推广品牌,而且还是由86年《西游记》里猪八戒的扮演者马德华老师代言的。有一些朋友就要问了:大品牌的老人鞋价格都是透明的,也是非常贵的,还从来不打折!为什么这次特卖会上的折扣力度能够做到这么大?价格能够做到这么低呢?一起去听听工厂代表是如何说的?

“今年工厂也面临着很多困难,实体店销路受阻,导致大量鞋子库存积压。这样的情况下,企业想保障工人工资,需要大量的流转资金。这次跟广电惠民生活馆合作,就是想借助媒体,把库存鞋款变现,便宜、亏本卖我们也愿意,原来几百块钱的鞋子,我们现在几十块就卖,甚至连材料成本费都不够。感谢大家帮助企业渡过难关,感谢大家对九防健步老人鞋的支持!”

为何选择九防健步鞋?

九防健步老人鞋,专业老人鞋知名品牌,央视推广品牌!九防一体,柔软舒适更安全!防碰、防摔、防滑、防崴、防压、防磨、防震、防夹、防累!一只鞋没有三个鸡蛋重,鞋子超轻,穿在脚上像没穿鞋一样,可以任意弯折,甚至拧成麻花装进杯子里。鞋子超软:和脚丫子接触的地方都是软的,不磨脚、不卡脚、鞋身加宽5毫米,脚趾在鞋尖能自由活动不挤脚,鞋身加高3厘米,适合各种变形脚,不磨脚面,不压脚趾!保护脚踝不崴脚,高弹加厚鞋垫,表面按摩灸设计,走路就能按摩脚底,舒适不累脚!



郑重承诺 所有鞋款均是商场、专卖店正品,品质保真,假一赔十,一年内开胶断底,免费换新鞋。

惠民电话

025-66065188

惠民 广电惠民生活馆(南京地址 夫子庙建康路277号)



形象代言人 马德华

广告